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[MuBanuast I u 11 rpynn

BetepaHbl Beankoit OteuecTBeHHO# BoiiHbI, ['epon
Poccuiickoit denepauun, 'epou Cosetckoro Coto3sa,
["epou Counanuctuueckoro Tpyna,

"epoun Tpyna Poccuifckoit @enepaunn

JleTv-MHBAIHAB, JETH-CUPOTLI, AETH, OCTaBLUHECA
6e3 noneyeHUs poanTenel, TMua U3 Yucaa
neTei-CUpOT M feTeil, ocTaBluuxcs 6e3 noneyeHus
poauTeNeit, UX 3aKOHHbBIE NPEACTABUTENH H
NpeacTaBUTENH

UTHua, sxesaloLUHe NPHHATh Ha BOCMUTaHHE B CBOIO
ceMblo pebeHka, octaBuierocs 6e3 noneueHus
poauTenei

VcoinoBuTENU

["paxkaaHe 110XWIJIOI'0 BO3pacTa U MHBANMS,
NPOXUBAIOLLME B OPraHU3aLMAX COLUMANBLHOIO
06CTyXUBaHHA, NPEAOCTaBAAIOLLMX
COLIMANIbHELIE YCITYTH B CTaLMOHapHO# Gopme

HecoBepuieHHoneTHue, conepxkaimecs B
YUPEXKAECHUAX CUCTEMBI TIPOPUAAKTHKH
6e3HafA30pHOCTH U NpaBOHApYLIEHU
HECOBEPIIECHHONETHHX, OTOLIBAIOILHE HAKA3AHHE B
MECTax AULIEHHS CBOGOAbI, HX 3aKOHHbIE
TpeACTaBUTENH U NPeACTABUTENH

I'paxnaHe, nMerowme Npaso Ha GecrnaTHyo
IOPUAHYECKYIO HOMOLUB B COOTBETCTBHH C 3aKOHOM
Poccuitckoit ®enepaunn «0 ncuxuaTpuueckoit
MOMOLLM W FapaHTHAX MpaB rpaXxaaH npu ee
OKa3aHHH»

[FpaxxaaHe, npu3HaHHbIe CyIOM HeneeCcnOCOGHBIMH, a
TaKKe WX 3aKOHHbIE MPEACTaBUTENH

I'paxxaaHe, nocTpagaslline B pe3ynsTaTe
Ype3BbIYaifHOH CUTYauHH

["pax<naHne, KOTOpHIM MpaBo Ha

nosyueHue GecruiaTHO! IOpHANYECKO#
MOMOLUH NPEJOCTaBJIEHO B COOTBETCTBHH C
BakoHaMH cybbexToB Poccuiickoit ®enepaunn

KonnuecTBO 0TKAa30B B OKa3aHUH
GecruiaTHO#H OpHANYECKOM MOMOUIH

9IMOWO1I KeXJohHITHdO! KBHLRII09Q BHRERNO WI9d010) ‘XeHemKedl 0 KMHATE))
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